

EL ASCENSO... Y LA PROMOCION, EN EL AIRE

CASTILLA DEPORTIVA

Número 516

::

Suplemento de LIBERTAD

::

15 de abril de 1968

Frente al Europa --vulgar y mediocre--, el Valladolid ganó sin lucimiento ni holgura Labernia, que reaparecía, y el debutante Álvarez, autores de los goles

No creemos que el encuentro que ayer disputaron en el Estadio europeo y vallisoletano gustara a nadie. Fue soso, monótono y aburrido. Diciendo esto podríamos evitarnos el enojoso trance de seguir leyendo un partido que no tuvo la menor historia; pero seguramente al director no le bastará tal justificación, ni al lector que no acudió al Estadio le hiciera la menor gracia. Y no hay otro remedio que seguir hablando del choque de marras.

¿Y cómo, si en los noventa soporíferos minutos apenas si hubo algún lance capaz de emerger por sobre la monotonía y vulgaridad del juego? La papeleta no es nada fácil, sobre todo si se tiene en cuenta que a estas alturas la larga campaña ya está casi superada y a lo largo de la misma los que ayer nos divertieron, los que ayer ganaron con tan poca gloria y estrecho margen a su apagado "semicolista", tienen ganadas muchas e importantes batallas y se han hecho acreedores, como mínimo, a un



EL PUBLICO RECLAMO PENALTY.—Fue en la segunda parte, en una incursión de Docal que González cortó en la forma que ven. El público reclamó penalty, pero el árbitro no hizo sonar el silbato.

aspiraciones rayistas, que podrá alcanzarla a costa del Real Valladolid en el partido final de Liga.

Las cosas, ciertamente, se han complicado de manera espectacular y lo que nos impide acoger con júbilo esta nueva "chance" que se le brinda al Valladolid para el ascenso es el momento, no precisamente boyante, en que se encuentra nuestro equipo titular, con bajas tan importantes como las de García y otros puntales, muy lejos de su mejor forma. Esto es, precisamente, lo que nos hace colocar la sordina en lo que debía haber sido un vibrante toque de trompeta.

¿Qué es lo que defendía el Europa?

Volvamos al partido del Estadio con una interrogante: ¿Qué es lo que defendía el Europa? No sabemos qué motivos tendrían los visitantes para prepararse como lo hicieron a la defensa de su área, con González como hombre escoba, tras una zaga de cuatro hombres, integrada por los dos laterales y la pareja de volantes. Mientras Varillas y Luna —sin desdénar la tarea destructiva— quedaban en misión atacante, los otros tres delanteros formaban un núcleo central más atento a servir de primera barrera de contención que a lanzar a los dos pseudopunteros.

Con este dispositivo de los visitantes, la zaga local jugó siempre en impunidad, y no lo hizo mal, hasta el punto de que durante los primeros cuarenta y cinco minutos Quique y Marañón fueron los más

(Pasa a la página siguiente)



PAMPOLS.—El disparo de Docal parecía que se iba directo a las mallas, pero allí estaba Pampols para impedirlo con esta magnífica estrada.

TERCERA DIVISION

Empate del Europa Delicias, en Aranda

Buen juego y emoción sobre el barro

ARANDA. (Servicio especial).—No esperábamos, a la vista del estado del campo, que las lluvias de estos días habían convertido en un barrizal, presenciar un buen encuentro, pero, por fortuna, nos equivocamos. Arandinos y europeos rivalizaron en tesón y buen juego y de tan interesante pugna se siguió un partido francamente bueno. La técnica, la serenidad y el orden estuvieron de parte de los visitantes, que tuvieron la réplica en el ardor combativo de los locales. Hubo emoción, además, por lo incierto del resultado y no poco temor, porque los aficionados veían que tenía más probabilidades de marcar el Delicias en alguno de sus rápidos y bien llevados ataques.

En la segunda mitad, el ritmo de juego decayó un tanto, sin duda porque los jugadores acusaban el enorme esfuerzo anterior. El empate nos parece un resultado justo, aunque uno y otro equipo merecieron marcar algún gol. De hecho, el Delicias marcó ese gol, en la primera parte, pero el árbitro lo anuló, incomprensiblemente.

Mulo, sin palitivos, el arbitraje del señor Gutiérrez.

Destacados: Achaerandio, Cabo, Figueroa y Salvi por el Delicias, y San José, Rial y los Cardeñosos, por los locales.

Alineaciones:
Arandinos: San José, Calderón, Iglesias, Febrero, Ramón, Emilio, Miranda, Pepín, Rial, Cardeñoso II y Cardeñoso I.
Europa Delicias: Achaerandio, Gelio, Cabo, Recio, Molpeceres, Salvi, Lorenzo, Domínguez, Zaldúa, Figueroa y Fedé.

TEMPERATURA IDEAL

Con frío y calor

HOSTAL FLORIDO

EL MEJOR

LA NOVEDAD DEBUT DE ALVAREZ



Un debut en el equipo siempre es una novedad de primer orden. Ayer tarde se presentó en las filas blanquiverdes el linarense Álvarez, un muchacho que, ciertamente, está en las primeras andaduras de la carrera futbolística. Tiene buena planta, y aunque no domina el remate de cabeza, puede ser esa en el futuro su arma más eficaz, porque su estatura le permite disputar con ventaja los balones altos a la zaga. Se mostró voluntarioso, aunque, lógicamente, torpe con el balón en los pies y algo estético. Pero marcó un gol y pudo lograr otro, en el remate que se estrelló en el poste. Estuvo voluntarioso y valiente. Aceptable, en suma, para una presentación.

POLLO INFRA GRILL ASADO AL MOMENTO

Establecimiento con aire acondicionado

PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS

HOSTAL FLORIDO

El dulce... y la estaca

trato, si no benevolente, si al menos comprensivo. Llegados a este punto, no hay otra solución más apropiada que buscar algún hecho, al margen de lo que sucedía en el campo, digno de comentario. Y ayer, por fortuna, si se dio este caso.

Ocurrió que a poco de comenzar el choque la gente, visto el dispositivo de los visitantes, su escasa ambición y menguada consistencia, el público se había dado cuenta que derrotar a tan mollar visitante iba a ser tarea bien fácil; casi de mero trámite. Pronto, también, los aficionados tuvieron ocasión de comprobar que el equipo de sus amores no estaba precisamente inspirado, y cuando tan negativa conclusión estaba prácticamente aceptada como definitiva, surgió en el marcador simultáneo lo sorprendente e inesperado: un gol del Rayo, en Riazor! A partir de entonces, la emoción, el interés y el "suspense" que faltaban en la anodina contienda que se desarrollaba sobre el césped, se servía con creces en el simultáneo, que fue pródigo en novedades. Tras el gol rayista —que permanecería inamovible— vino la doble expulsión y al final ese penalty contra los madrileños, que se resolvió de forma incruenta, provocando la más cálida ovación de la tarde. En el descanso, alguien había concretado las noticias sobre la expulsión de un jugador, el Depor-

tivo arrastraba el handicap de la grave lesión de su joven delantero, Chapela II. Como colofón, la flecha negra señalando el final con triunfo visitante provocaría, asimismo, otra ovación de gala.

Así se dio el hecho paradójico de que la emoción del partido de ayer la dio el simultáneo y la alegría también, aunque para nuestro cole-

to participemos de la opinión del "mister" vallisoletano. ¿Hasta qué punto favorece al Valladolid esa victoria rayista? Indudablemente, ahora el ascenso está al alcance del equipo blanquiverde y esto es algo positivo; más habrá de tenerse en cuenta también que la promoción —algo que se daba por asegurado— está en el aire y al alcance de las



COPIRESA

CONSUMIDORES DE PIENSOS REUNIDOS S.A.

Piensos BTA

FABRICA LOS MEJORES ALIMENTOS PARA LA GANADERIA

Oficinas en Valladolid:

PUENTE DUERO, 47 - Tel. 23 37 06

MADRID:

Av. Mediterráneo, 5 - Tels. 2525803 - 2525804



GOL DE LABERNIA.—Labernia, que reaparecía, fue el que abrió el marcador, encarrillando el partido, a los cinco minutos de la segunda parte. Su buen disparo encontró la colaboración involuntaria de un defensor visitante y Pampols no pudo, ya, hacerse con el esférico.

MUNICIO

REPARACION DE MAQUINAS DE ESCRIBIR
Pasión, 22 - Teléfono 26906

ATORCE ACIERTOS

Zaragoza-Sabadell	1
R. Sociedad-Córdoba	1
Sevilla-Elche	1
Madrid-Pontevedra	1
Málaga-Barcelona	X
At. Bilbao-Valencia	1
Burgos-Santander	1
Torrelavega - Badalona	1
Celta-Gijón	1
Langreo-Ferrol	1
Cádiz-Granada	1
Castellón-At. Ceuta	1
Coruña-R. Vallecana	2
Hércules Jerez	1

los deportistas de todo el mundo confían en

OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO QUIQUE

Dentro de la placida y fácil tarea de los zagueros frente al mediocre rival de turno, nosotros destacamos la labor de Quique como lo más sobresaliente del "once" local, no por su acierto defensivo, que no tuvieron mayor importancia, sino por su sentido del fútbol de ataque y su constante colaboración en esta faceta. Quique fue, además, el autor de los dos más peligrosos tiros que se lanzaron sobre la meta de Pampols, uno repelido con apuros por el guardameta, y otro que salió alto por muy poco, en la segunda parte.

Tremiño JOYERO

AGENCIA OFICIAL OMEGA

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia)
PLAZA MAYOR, 11 (junto cafe Norte)

El ascenso... y la promoción, en el aire



REMATE AL LARGUERO.—Hacia poco que se había iniciado la contienda cuando Alvarez se vio ante la boca del gol, tras un centro de Román. El muchacho se precipitó pero de todas las formas su remate fue bueno, aunque el larguero se encargase de frustrar la ocasión.

Así jugó el Real Valladolid

(Viene de la página anterior)

AGUILAR
Muy poco trabajo en su haber. Los delanteros europeos tiraron poco, pero lo cierto es que en las escasas intervenciones que tuvo Aguilar cumplió siempre bien. En el minuto sesenta y ocho tuvo que retirarse, tras sufrir un golpe en las costillas, al efectuar un despeje de puños.

FUENTES
En el gol, el disparo cruzado y alto de Elizondo le pilló descolocado. Salvo eso, sólo tuvo que intervenir para recoger cesiones de su defensa.

LARIÑO
Discreto, en una labor cómoda, sin complicaciones, pero también sin relieve, pues ayer era día para que los laterales se incorporasen al ataque y eso no va con el estilo de Lariño.

RIVAS
Como toda la cobertura local, tuvo una labor fácil, pero también así puede destacarse y Rivas fue ayer, con Quique y Marañón, uno de los elementos de mejor rendimiento del cuadro local. Sereno, sobrio y muy efectivo, estuvo siempre bien colocado y atento a los cruce y precisando en los despejes.

QUIQUE
El mejor.

LABERNIA
Por lo mismo, Labernia demostró ayer que es un jugador más de la plantilla para contar con él en cualquier ocasión. Ayer, Labernia no destacó sobremediano, pero su labor fue efectiva en muchas ocasiones y tuvo el acierto, además, de abrir el marcador, encarrilando el partido. Eso, cuando sólo se ha jugado un partido en toda la campaña, es más meritorio aún.

MARAÑÓN
Excelente su actuación en

EL EUROPA
Alguien lo dijo a nuestro lado: "¿El Europa? Pampols y diez amigos." Y acertó. Poco más que la seguridad y el acierto del veterano guardameta bajo los palos exhibió el equipo visitante. González, veterano donde los haya, apenas si acertó a cumplir discretamente como último re-

sorte de una nutrida defensa, y adelante nuestro conocido Varillas se mostró más pe-

león e incómodo que de costumbre, pero sin la menor efectividad. En suma, una pobre demostración de un equipo que, a juzgar por lo de ayer, está en Tercera por méritos propios.

Mal, muy mal, en la primera parte, en la que no creemos realizase ninguna jugada efectiva. Luego, tras el descanso, ofreció otra cara: con más ganas y mayor rapidez se mostró peligroso e incisivo en diferentes ocasiones. Una de cal y otra de arena, en suma.

Algunos minutos de juego, como el de los minutos sesenta y cinco, cuando se vio obligado a detener Pampols, fue Decal, al límite casi de la enaenata y cinco minutos, enviaba fuera un balón cuando nadie defendía el portal visitante.

Desdibujado y sin sitio en la primera parte, en la que no intentó ni una sola vez forzar la entrada y el tiro en el área visitante. Mejoró en la segunda parte desde una posición más retrasada, pero sin rendir con la eficacia de otras tardes.

Voluntarioso y bullidor, como siempre. En esta ocasión comenzó arrancando desde zonas más retrasadas y no lo hizo mal, buscando, además, con buena idea, el desmarque por las alas. Pero estuvo muy desafortunado en el remate y en la segunda parte muy individualista.

Su labor se juzga en otra sección.

Mal, muy mal, en la primera parte, en la que no creemos realizase ninguna jugada efectiva. Luego, tras el descanso, ofreció otra cara: con más ganas y mayor rapidez se mostró peligroso e incisivo en diferentes ocasiones. Una de cal y otra de arena, en suma.

Algunos minutos de juego, como el de los minutos sesenta y cinco, cuando se vio obligado a detener Pampols, fue Decal, al límite casi de la enaenata y cinco minutos, enviaba fuera un balón cuando nadie defendía el portal visitante.

Desdibujado y sin sitio en la primera parte, en la que no intentó ni una sola vez forzar la entrada y el tiro en el área visitante. Mejoró en la segunda parte desde una posición más retrasada, pero sin rendir con la eficacia de otras tardes.

Voluntarioso y bullidor, como siempre. En esta ocasión comenzó arrancando desde zonas más retrasadas y no lo hizo mal, buscando, además, con buena idea, el desmarque por las alas. Pero estuvo muy desafortunado en el remate y en la segunda parte muy individualista.

Su labor se juzga en otra sección.

Mal, muy mal, en la primera parte, en la que no creemos realizase ninguna jugada efectiva. Luego, tras el descanso, ofreció otra cara: con más ganas y mayor rapidez se mostró peligroso e incisivo en diferentes ocasiones. Una de cal y otra de arena, en suma.

Algunos minutos de juego, como el de los minutos sesenta y cinco, cuando se vio obligado a detener Pampols, fue Decal, al límite casi de la enaenata y cinco minutos, enviaba fuera un balón cuando nadie defendía el portal visitante.

Desdibujado y sin sitio en la primera parte, en la que no intentó ni una sola vez forzar la entrada y el tiro en el área visitante. Mejoró en la segunda parte desde una posición más retrasada, pero sin rendir con la eficacia de otras tardes.

Voluntarioso y bullidor, como siempre. En esta ocasión comenzó arrancando desde zonas más retrasadas y no lo hizo mal, buscando, además, con buena idea, el desmarque por las alas. Pero estuvo muy desafortunado en el remate y en la segunda parte muy individualista.

Su labor se juzga en otra sección.

Mal, muy mal, en la primera parte, en la que no creemos realizase ninguna jugada efectiva. Luego, tras el descanso, ofreció otra cara: con más ganas y mayor rapidez se mostró peligroso e incisivo en diferentes ocasiones. Una de cal y otra de arena, en suma.

Algunos minutos de juego, como el de los minutos sesenta y cinco, cuando se vio obligado a detener Pampols, fue Decal, al límite casi de la enaenata y cinco minutos, enviaba fuera un balón cuando nadie defendía el portal visitante.

Desdibujado y sin sitio en la primera parte, en la que no intentó ni una sola vez forzar la entrada y el tiro en el área visitante. Mejoró en la segunda parte desde una posición más retrasada, pero sin rendir con la eficacia de otras tardes.

Voluntarioso y bullidor, como siempre. En esta ocasión comenzó arrancando desde zonas más retrasadas y no lo hizo mal, buscando, además, con buena idea, el desmarque por las alas. Pero estuvo muy desafortunado en el remate y en la segunda parte muy individualista.

Su labor se juzga en otra sección.

Mal, muy mal, en la primera parte, en la que no creemos realizase ninguna jugada efectiva. Luego, tras el descanso, ofreció otra cara: con más ganas y mayor rapidez se mostró peligroso e incisivo en diferentes ocasiones. Una de cal y otra de arena, en suma.

Algunos minutos de juego, como el de los minutos sesenta y cinco, cuando se vio obligado a detener Pampols, fue Decal, al límite casi de la enaenata y cinco minutos, enviaba fuera un balón cuando nadie defendía el portal visitante.

Desdibujado y sin sitio en la primera parte, en la que no intentó ni una sola vez forzar la entrada y el tiro en el área visitante. Mejoró en la segunda parte desde una posición más retrasada, pero sin rendir con la eficacia de otras tardes.

Voluntarioso y bullidor, como siempre. En esta ocasión comenzó arrancando desde zonas más retrasadas y no lo hizo mal, buscando, además, con buena idea, el desmarque por las alas. Pero estuvo muy desafortunado en el remate y en la segunda parte muy individualista.

Su labor se juzga en otra sección.

Mal, muy mal, en la primera parte, en la que no creemos realizase ninguna jugada efectiva. Luego, tras el descanso, ofreció otra cara: con más ganas y mayor rapidez se mostró peligroso e incisivo en diferentes ocasiones. Una de cal y otra de arena, en suma.

Algunos minutos de juego, como el de los minutos sesenta y cinco, cuando se vio obligado a detener Pampols, fue Decal, al límite casi de la enaenata y cinco minutos, enviaba fuera un balón cuando nadie defendía el portal visitante.

Jugadores en su camino hacia la caseta. Ahora se había ganado y, al fin y al cabo, menos da una piedra.

Lo de menos era el choque entre vallisoletanos y europeos. El triunfo se daba por descontado y, efectivamente, se produjo. Sin gloria, sin brillantez; pero los puntos aquí quedaron. Y la gente se olvidó pronto del flojo encuentro, pues el tema único, obsesivo de todos los comentarios, era la nueva oportunidad que el Rayo había puesto al alcance del Valladolid. Lo malo es que con una mano ofrecen el dulce y con la otra la estaca, pues ellos mismos son los que pueden quitárnoslo todo... si es que los blanquiverdes no hacen la hombrada en Badalona...

—¿De qué villa es usted, señor Villa?

—De Villaviciosa.

—¿Y nunca le dijeron que tiene usted cara de bueno?

—Es que en realidad soy un cacho de pan.

—Claro. Ahora comprendemos por qué le llamaron "mendru-go".

—¿Mendruco a mí?

—El penalty que hicieron a Román no fue para menos, hijo.

—¿Usted sueña!

—Pues el único dormido fue usted, señor Villa.

—Desde luego, será mejor no acordarse de eso. ¿Cómo se escribe, "dormiendo" o "durmiendo"?

—Durmiendo.

—Despierte, rico.

Y como se puso a buscar el despertador, con ánimos, tal vez, de darnos con la hora en la cabeza, paramos la cuerda y nos pusimos a hablar con el señor Domenech, secretario técnico del Europa.

—Y el entrenador, ¿de campo?

—El entrenador, la Directiva y lo que no está escrito. Aunque como no quiero jaleos, porque no hay bastantes, será mejor no menearlo, que tirará el otro.

—¿Le gustó el partido?

—Muy mucho, porque se jugó de poder a poder. Como entre notarios, vamos.

—Y el resultado, le gustó?

—Ni un pelo. Un empate, visto lo visto, tenía que haber sido el resultado más justo que San Apapucio. No le quepa la menor.

—¿Le "camelo" el Valladolid?

—Bastante más que en "Berona", hablando en abreviatura. Allí jugó al "contragolpe" y nos cascó dos goles. Hoy le hemos jugado nosotros y nos han vuel-

to a cascarse dos goles. De donde se deduce que los contragolpes sólo son buenos cuando se dan al contrario. No le quepa la menor.

—¿Fue político lo de Serrat?

—Eso pregúnteselo al "Duo Dinámico".

—¿Le gusta la Masiel?

—A mí lo que me gusta es la butifarra catalana.

—¿Qué le pareció el Europa?

—El Delicias o el nuestro.

—El suyo.

—Mire, nosotros vamos a ganar en todos los campos de España. Y como la hofrilla profesional es lo que cuenta muchas veces, que nuestro pabellón y no aricular precisamente lo hemos dejado bien alto, eso lo saben ya hasta los astronautas. No le quepa la menor.

Y como Don Ori ya estaba "dale que te pego al chivato" cogimos su sintonía y...

—¿Es verdad que pudimos dar la "sorpresa"?

—No hay equipo en el mundo que no pueda dar la sorpresa ni la "sordetizada". Fíjese en el Coruña y vaya tomando nota.

—La primera parte del Valladolid fue mala, ¿por qué?

—Pregúnteselo a Molinero.

—No; referiamos al partido de ayer.

—Mire usted, el Europa jugó con muchos hombres atrás. Y como muestra parsimonia y ex-

travimos de confianza se dejó sentir tres goles, que pudimos haber metido. Lo sentimos.

—La segunda parte, sin embargo, fue un poco mejor...

—Se reforzó la máquina y eso.

—Del gol europeo, ¿qué?

—Fue un error nuestro.

—Domenech dice que los goles encajados por ellos fueron también errores de ellos.

—Pues está en un error. Dígame de mi parte.

—¿Importuna la lesión de Aguilar en estos momentos?

—En éstos y en todos, porque una lesión no deja de molestar a más "gintao".

—Hablo futbolísticamente hablando.

—Aguilar es un puntal del equipo y su concurso se deja notar siempre. Pero Fuentes se encuentra en forma y una fuente en forma siempre da buena agua.

—Lo malo es que luego dirán que encharcamos los campos...

—¿Por qué?

—Por las fuentes...

—¿Cómo?

—A que vamos a ganar en Badalona?

—Puede.

—¿Y a que el Coruña va a perder en Oviedo?

—Puede.

—¿A que vamos a ascender automáticamente?

—Y jugaremos la Copa de Europa, la de Ferias, la del Polo de Desarrollo. Lo que usted diga, rico.

—¿Y el resultado, le gustó?

—Ni un pelo. Un empate, visto lo visto, tenía que haber sido el resultado más justo que San Apapucio. No le quepa la menor.

—¿Le "camelo" el Valladolid?

—Bastante más que en "Berona", hablando en abreviatura. Allí jugó al "contragolpe" y nos cascó dos goles. Hoy le hemos jugado nosotros y nos han vuel-

to a cascarse dos goles. De donde se deduce que los contragolpes sólo son buenos cuando se dan al contrario. No le quepa la menor.

—¿Fue político lo de Serrat?

—Eso pregúnteselo al "Duo Dinámico".

—¿Le gusta la Masiel?

—A mí lo que me gusta es la butifarra catalana.

—¿Qué le pareció el Europa?

—El Delicias o el nuestro.

—El suyo.

—Mire, nosotros vamos a ganar en todos los campos de España. Y como la hofrilla profesional es lo que cuenta muchas veces, que nuestro pabellón y no aricular precisamente lo hemos dejado bien alto, eso lo saben ya hasta los astronautas. No le quepa la menor.

Y como Don Ori ya estaba "dale que te pego al chivato" cogimos su sintonía y...

—¿Es verdad que pudimos dar la "sorpresa"?

—No hay equipo en el mundo que no pueda dar la sorpresa ni la "sordetizada". Fíjese en el Coruña y vaya tomando nota.

—La primera parte del Valladolid fue mala, ¿por qué?

—Pregúnteselo a Molinero.

—No; referiamos al partido de ayer.

—Mire usted, el Europa jugó con muchos hombres atrás. Y como muestra parsimonia y extravimos de confianza se dejó sentir tres goles, que pudimos haber metido. Lo sentimos.

—La segunda parte, sin embargo, fue un poco mejor...

—Se reforzó la máquina y eso.

—Del gol europeo, ¿qué?

—Fue un error nuestro.

—Domenech dice que los goles encajados por ellos fueron también errores de ellos.

—Pues está en un error. Dígame de mi parte.

—¿Importuna la lesión de Aguilar en estos momentos?

—En éstos y en todos, porque una lesión no deja de molestar a más "gintao".

—Hablo futbolísticamente hablando.

—Aguilar es un puntal del equipo y su concurso se deja notar siempre. Pero Fuentes se encuentra en forma y una fuente en forma siempre da buena agua.

—Lo malo es que luego dirán que encharcamos los campos...

—¿Por qué?

—Por las fuentes...

—¿Cómo?

—A que vamos a ganar en Badalona?

—Puede.

—¿Y a que el Coruña va a perder en Oviedo?

—Puede.

—¿A que vamos a ascender automáticamente?

—Y jugaremos la Copa de Europa, la de Ferias, la del Polo de Desarrollo. Lo que usted diga, rico.

—¿Y el resultado, le gustó?

—Ni un pelo. Un empate, visto lo visto, tenía que haber sido el resultado más justo que San Apapucio. No le quepa la menor.

—¿Le "camelo" el Valladolid?

—Bastante más que en "Berona", hablando en abreviatura. Allí jugó al "contragolpe" y nos cascó dos goles. Hoy le hemos jugado nosotros y nos han vuel-

to a cascarse dos goles. De donde se deduce que los contragolpes sólo son buenos cuando se dan al contrario. No le quepa la menor.

—¿Fue político lo de Serrat?

—Eso pregúnteselo al "Duo Dinámico".

—¿Le gusta la Masiel?

—A mí lo que me gusta es la butifarra catalana.

—¿Qué le pareció el Europa?

—El Delicias o el nuestro.

—El suyo.

—Mire, nosotros vamos a ganar en todos los campos de España. Y como la hofrilla profesional es lo que cuenta muchas veces, que nuestro pabellón y no aricular precisamente lo hemos dejado bien alto, eso lo saben ya hasta los astronautas. No le quepa la menor.

Y como Don Ori ya estaba "dale que te pego al chivato" cogimos su sintonía y...

—¿Es verdad que pudimos dar la "sorpresa"?

—No hay equipo en el mundo que no pueda dar la sorpresa ni la "sordetizada". Fíjese en el Coruña y vaya tomando nota.

—La primera parte del Valladolid fue mala, ¿por qué?

—Pregúnteselo a Molinero.

—No; referiamos al partido de ayer.

—Mire usted, el Europa jugó con muchos hombres atrás. Y como muestra parsimonia y extravimos de confianza se dejó sentir tres goles, que pudimos haber metido. Lo sentimos.

—La segunda parte, sin embargo, fue un poco mejor...

—Se reforzó la máquina y eso.

—Del gol europeo, ¿qué?

—Fue un error nuestro.

—Domenech dice que los goles encajados por ellos fueron también errores de ellos.

—Pues está en un error. Dígame de mi parte.

—¿Importuna la lesión de Aguilar en estos momentos?

—En éstos y en todos, porque una lesión no deja de molestar a más "gintao".

—Hablo futbolísticamente hablando.

—Aguilar es un puntal del equipo y su concurso se deja notar siempre. Pero Fuentes se encuentra en forma y una fuente en forma siempre da buena agua.

—Lo malo es que luego dirán que encharcamos los campos...

—¿Por qué?

—Por las fuentes...

—¿Cómo?

—A que vamos a ganar en Badalona?

—Puede.

—¿Y a que el Coruña va a perder en Oviedo?

—Puede.

—¿A que vamos a ascender automáticamente?

—Y jugaremos la Copa de Europa, la de Ferias, la del Polo de Desarrollo. Lo que usted diga, rico.

—¿Y el resultado, le gustó?

—Ni un pelo. Un empate, visto lo visto, tenía que haber sido el resultado más justo que San Apapucio. No le quepa la menor.

—¿Le "camelo" el Valladolid?

—Bastante más que en "Berona", hablando en abreviatura. Allí jugó al "contragolpe" y nos cascó dos goles. Hoy le hemos jugado nosotros y nos han vuel-

to a cascarse dos goles. De donde se deduce que los contragolpes sólo son buenos cuando se dan al contrario. No le quepa la menor.

—¿Fue político lo de Serrat?

—Eso pregúnteselo al "Duo Dinámico".

—¿Le gusta la Masiel?

—A mí lo que me gusta es la butifarra catalana.

—¿Qué le pareció el Europa?

—El Delicias o el nuestro.

—El suyo.

—Mire, nosotros vamos a ganar en todos los campos de España. Y como la hofrilla profesional es lo que cuenta muchas veces, que nuestro pabellón y no aricular precisamente lo hemos dejado bien alto, eso lo saben ya hasta los astronautas. No le quepa la menor.

Y como Don Ori ya estaba "dale que te pego al chivato" cogimos su sintonía y...

—¿Es verdad que pudimos dar la "sorpresa"?

—No hay equipo en el mundo que no pueda dar la sorpresa ni la "sordetizada". Fíjese en el Coruña y vaya tomando nota.

—La primera parte del Valladolid fue mala, ¿por qué?

—Pregúnteselo a Molinero.

—No; referiamos al partido de ayer.

—Mire usted, el Europa jugó con muchos hombres atrás. Y como muestra parsimonia y extravimos de confianza se dejó sentir tres goles, que pudimos haber metido. Lo sentimos.

—La segunda parte, sin embargo, fue un poco mejor...

—Se reforzó la máquina y eso.

—Del gol europeo, ¿qué?

—Fue un error nuestro.

—Domenech dice que los goles encajados por ellos fueron también errores de ellos.

—Pues está en un error. Dígame de mi parte.

—¿Importuna la lesión de Aguilar en estos momentos?

—En éstos y en todos, porque una lesión no deja de molestar a más "gintao".

—Hablo futbolísticamente hablando.

—Aguilar es un punt

CASTILLA DEPORTIVA

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS, CLASIFICACIONES

Sólo el Las Palmas puede inquietar al líder

Sevilla, 1 (16.º)	Las Palmas, 4 (2.º)	R. Sociedad, 5 (12.º)	Málaga, 1 (10.º)	At. Bilbao, 1 (7.º)	Zaragoza, 7 (6.º)	R. Madrid, 1 (1.º)	Español (9.º)
Elche, 0 (11.º)	At. Madrid, 1 (5.º)	Córdoba, 1 (14.º)	Barcelona, 1 (3.º)	Valencia, 0 (4.º)	Sabadell, 0 (13.º)	Pontevedra, 0 (8.º)	Betis (15.º) Se juega hoy

CRONICAS ESPECIALES DE LOS CORRESPONSALES DE «LIBERTAD»

INFORMACIONES, COMENTARIOS

Emocionante triunfo del Sevilla

SEVILLA.—(Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, MARTIN BENITO).—Sevilla, 1; Elche, 0. Alineaciones: Sevilla: Bonilla; Toni, Costa, Santos; Pazos, Achúcarro; Lora, Bergara, Eloy II, Redondo y Amengual. Elche: Pazos; Ballester, Iborra, Canós; Lezcano, Llompard; Casco, Curro, Vavá, Sigi y Villapán. Arbitró el señor Ortiz de Mendibil, bien en l ras generales. No le faltó autoridad y siguió el juego de cerca. Estuvo bien asistido en las bandas. GOL.—1-0, ochenta y nueve minutos. En uno de los reiterados ataques del Sevilla, con la defensa ilicitana muy poblada, el balón llegó rechazado hasta Redondo, quien tiró y marcó el único gol de la tarde. INCIDENCIAS.—A los ochenta minutos Vavá entró fuerte a Achúcarro en falta y éste se levantó y agredió al jugador ilicitano. Achúcarro, tras la acción, cayó al suelo en un ataque de nervios y fue retirado del campo cuando ya Ortiz de Mendibil había decretado su expulsión por la acción contra el jugador adversario. JUICIO CRITICO.—El Sevilla ha presionado la casi totalidad del partido, llegando en algunos momentos a hacer agobiante su presión sobre el área ilicitana. La primera parte terminó sin goles, merced en gran parte a la magnífica actuación del meta Pazos, que parecía hombre inabordable. Redondo fue, como otras muchas veces, el más trabajador y con mejor juego, y Bergara estuvo siempre dispuesto a ensayar el tiro a puerta. La segunda mitad mantuvo la misma tónica, pero ya con más nervios, con más acciones individuales, hasta que se llegó al emocionante final. Es posible que de nada le sirva al Sevilla esta victoria, pero es mucho más cierto que sin ella ya nada cabría esperar. Ahora habrá que ver lo que hacen en Barcelona los discípulos de Arza y aquí contra el Pontevedra. Y, naturalmente, ver también lo que hacen sus más directos rivales. A esperar, pues, como en otras jornadas.

Sinfonía de juego y goles en el Estadio Insular

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, ANTONIO AYALA).—Alineaciones: Las Palmas: Oregui; Aparicio, Tonono, Martín Marrero, Castellano, Güedes; León, J. Gilberto, José Juan, Germán y Gilberto I. Atlético de Madrid: San Román; Colo, Griffa, Calleja; Glaría, Iglesias; Ufarte, Irureta, Luis, Adelardo y Urteaga. Arbitro: Contemplativamente el colegiado catalán, señor Pintado, con algunos errores, evidenciando escasa autoridad. Los jugadores de la Unión Deportiva, perfectamente capitaneados por Güedes, tomaron el mando del partido, dominando las situaciones y poniendo en peligro el portal de San Román, en un aluvión de profundísimas jugadas que salían exactamente perfiladas de las botas de los futbolistas. A los treinta y dos minutos llegó el primer gol, que puso sciencia en la grada, porque en el campo no hacía falta, ya que se dominaba a placer y se veía llegar la victoria, que al final se consiguió ampliamente. En el segundo tiempo, apenas de salida, Gilberto I lanzó un chupinazo desde 40 metros que se coló por la misma escuadra, asegurando la victoria. No había transcurrido desde la reanudación del juego medio minuto. A los quince de esta parte se movió de nuevo el marcador en oportunísima intervención de José Juan, para deshacer un barullo frente al marco de San Román. Continuó con el 3-0 decayera un tanto el ritmo de juego con el resultado ya decidido. Pero todavía se continuó el ataque, para que Germán, en jugada maestra, cerrara la cuenta canaria con una jugada en la que después de forzar la salida del meta echó el balón por encima para burlar a San Román. Con el cuatro a cero se encorajonó el Atlético, que acusó con más insistencia, al mismo tiempo que aflojaban los locales, pero entonces volvió otra vez el dominio canario hasta el final, aunque Luis, al minuto treinta y cinco, lograra el único gol de los rojiblancos. Ha sido una noche sinfónica de juego y goles, evidenciándose el buenísimo momento de Las Palmas, que se dispone a luchar por la mejor clasificación. Hay que destacar en este partido el juego maestro de Güedes, la inteligencia de Germán y la profundidad de los extremos, así como la sólida defensiva canaria, que le hace dominar el centro del campo. En el Atlético, cosas esporádicas de Luis, Adelardo y Ufarte, pero en términos generales, sin fuerza y sin armazón para elaborar las victorias.

«Vapuleo» al Córdoba, en Atocha

SAN SEBASTIAN.—(Crónica del corresponsal deportivo de PYRESA, J. M. SAEZ).—Real Sociedad, 5; Córdoba, 1. Alineaciones: Real Sociedad: Zubizarain; Gorriti, Martínez, Iguarán; Arzac, Gaztelu; Urreiziti, Silvestre, Arregui, Mendiluce y Boronat. Córdoba: García; Simonei, Navarro, López; Rodri, Toledo; Juanín, Torres, Arana, Crispí y Luis Costa. Arbitro: el colegiado aragonés señor Bueno, pésimo. GOLES.—1-0, veinticuatro minutos. Silvestre es derribado dentro del área cuando se colaba sobre el marco, decretándose penalty, que lanzado por Arregui marca el primer tanto de la noche. 2-0, treinta y siete minutos. Jugada de Silvestre con pase adelantado a Arregui, quien con mucha tranquilidad espera la desesperada salida del meta cordobés para botarle de tiro por bajo. 3-0, sesenta y tres minutos. Gran jugada Arzac-Silvestre, con pase de éste último a Arregui, para que marque de cerca. 4-0, ochenta y cinco minutos. Nuevamente Silvestre es objeto de penalty, al ser derribado dentro del área. Lo lanza otra vez Arregui, elevando el marcador a cuatro. 5-0, ochenta y siete minutos. Gran jugada personal de Silvestre, que marca de forma imparable. 6-0, ochenta y ocho minutos. Golpe franco contra la Real Sociedad, que lanza Arana, sorpendiendo al meta donostiarra y marcando el gol del honor. JUICIO CRITICO.—Mercedio triunfo el alcanzado por la Real Sociedad, que aún pudo ser más amplio de no haber escamoteado los dos carísimos penalties que toda España pudo ver por la pequeña pantalla, descaecando en sus filas Silvestre, en una tarde excepcional, según en méritos por Arregui, que en esta su reaparición marcó cuatro de los cinco goles, junto con Arzac, Gaztelu y la totalidad del equipo en uno de los mejores encuentros de la actual temporada. Por el Córdoba, su mejor hombre lo fue el meta García, junto con Simonet, López y Rodri, abusando del juego duro Toledo y Crispí.

NUESTRA OPINION

Cada vez las cosas más claras... para el Real Madrid, que muy probablemente el domingo ratificara, de hecho, su título de campeón de Liga. Nadie puede inquietarle ya, salvo Las Palmas, aunque el Madrid tenga todavía el cartucho de La Rosaleda, para el hipotético caso de una victoria canaria en el Bernabéu, el domingo próximo.

Sólo los canarios tienen posibilidad de alcanzar al líder; el resto está descartado, máxime después de ese empate del Barcelona en Málaga, que le distancia ya definitivamente. ¿Pudiera darse la sorpresa de un triunfo absoluto del representante de las Islas Afortunadas? Indudablemente, a juzgar por la marcha de los dos equipos en la última parte del torneo, es más firme y brillante la trayectoria de los isleños. El Pontevedra, por ejemplo, ayer cosechó una mínima derrota en el Bernabéu, mientras que ocho días antes salía con una fuerte goleada del Estadio Insular. Ayer, los canarios han vuelto a entusiasmar a sus seguidores, goleando, también, al Atlético de Madrid. No puede decirse tampoco que baje espectacularmente el rendimiento de los discípulos de Molony en los desplazamientos, pues es uno de los conjuntos que mejor y con más efectividad se desenvuelven en campo contrario. Ocurrió, sin embargo, que el Madrid, con el título prácticamente asegurado, no dejó resquicio a la sorpresa, echando mano de su larga experiencia y el poderoso don de sus jóvenes elementos. Y tiene, además, repetimos, ese partido final en La Rosaleda, muy apto para enmendar el posible tropiezo.

Si en cabeza todo o casi todo está decidido, en cola las cosas están mucho más complicadas. Ahora el Sevilla está a sólo dos puntos de los cordobeses y hacen muy bien los discípulos de Arza en no perder definitivamente las esperanzas de traspasar su incómodo y desesperado puesto a sus vecinos cordobeses, aunque justo es reconocer que a la hora de hacer ese posible trueque tengan más probabilidades los béticos, que esta misma tarde pueden amoro ar distancias ante un Español que nada tiene que hacer.

Para el otro puesto promocional, es el Sabadell, desde luego, quien tiene más probabilidades de adjudicarsele. Los catalanes tienen que recibir el domingo al Español, con la siempre incierta rivalidad regional por medio, y al domingo siguiente viajar a San Mames, mientras que los donostiarras viajan a Elche y recibirán en la última jornada de Liga al Barcelona. No son partidos fáciles para ninguno, pero los de Atocha están en mejor momento.

Tampoco están definitivamente libres de compromiso malagueños e ilicitanos, aunque tendrían que complicárselos mucho las cosas para que cualquiera de ellos se viera en la promoción. P.

UN TIEMPO PARA CADA EQUIPO EN LA ROSALEDA

MÁLAGA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, FRANCISCO LANCHA).—Málaga, 1; Barcelona, 1. Alineaciones: Málaga: Goicoechea; Montero, Arias, Ben Barek; Miguell, Martínez; Pons, Cnejo, Wanderley, Fichta y Otiñano. Barcelona: Reina; Torres, Gallego, Eladio; Müller, Zabalza; Rifé, Zaldúa, Mendoza, Pereda y Rexach. Arbitraje del señor Cerezuola, que estuvo bien. GOLES.—0-1. Treinta y tres minutos. Centro de Rifé situado en la posición de extremo izquierdo, que Rexach remata de soberbio cabezazo, batiendo a Goicoechea. 1-1. Cuarenta y cuatro minutos. Falta fuera del área contra el Barcelona. La saca Wanderley, quien le imprime un extraño efecto al balón para que éste se cuele junto a la base del poste izquierdo, haciendo inútil la estrada de Reina. Excelente primer tiempo del Barcelona, dominando perfectamente el centro del campo y deshaciéndose fácilmente del estrecho marcaje que los malagueños intentaron de hombre a hombre. Al Málaga se le notaba un nerviosismo que bien podría traducirse en algo así como complejo de inferioridad. Magnífica y segura tanto la defensa como la media catalana, que lanzaban continuamente a sus veloces extremos, Rifé y Rexach, ante quienes los defensores locales se veían impotentes. La consecución del gol del empate por parte de los locales elevó admirablemente su moral. En la segunda parte parecía que había un nuevo equipo malagueño sobre el campo, que si bien no jugó con técnica, y sí, por el contrario, muy embrolladamente, lo dio todo, mereciendo incluso haber obtenido un resultado más favorable.

PARTIDO SOPORIFERO EN SAN MAMES

BILBAO. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, JULIO CAMPUZANO).—Alineaciones: Atlético de Bilbao: Deusto; Sáez, Echeberria, Aranguren; Betzuen, Larrauri; Arieta II, Stéfano, Argoitia, Lavín y Rojo. Valencia: Pesudo; Tatono, Mestre, Videgany; Paquito, Vilar, Jara, Claramunt, Waldo, Poli y Blayer. Tarde con sol, buena temperatura, terreno en buenas condiciones y bastante público en los graderios. A lo largo de un encuentro de baja calidad y sin fondo de fútbol clase, el Atlético de Bilbao ha vencido al Valencia por un solitario gol marcado por Arieta II a la salida de un córner, excelentemente lanzado por Rojo, en el minuto sesenta y seis. El primer tiempo finalizó cero a cero. El Valencia, con un dispositivo táctico de zonas y de 4-3-4, intentó cubrir al Atlético de Bilbao y en verdad que lo consiguió, porque el conjunto de Gaiñza se preocupaba demasiado de sostener a los hombres que pudieran contabilizar goles. En la segunda parte cambió el panorama, sobre todo en la última fase. El Atlético se desmelenó y colgó hasta once córners sobre la meta de Pesudo. Sin embargo, en una sola ocasión fue batido el meta del Valencia. El partido fue francamente aburrido, escuchándose palmas de tango en los graderios. También se pitó al árbitro, señor Oliva, muy conocido ya en terreno bilbaíno.

Goleada de escándalo en la Romareda

ZARAGOZA. (Crónica telefónica del corresponsal deportivo interino de PYRESA).—Zaragoza, 7; Sabadell 0. Alineaciones: Zaragoza: Yarza; González, Santamaría, Reija; Violeta Fontena; Moya, Santos, Bustillo, Villa y Tejedor. Sabadell: Echevarría; Isidro, Pini, Diego; Montesinos, Muñoz; Vall, Palau, Ortuño, Frgols e Isidro II. Arbitro: Gardeazábal, que en general cumplió con acierto en su cometido. GOLES.—1-0. Doce minutos. Centro bombardeado sobre la puerta y Moya cabecea a la red. 2-0. Veintidós minutos. Villa cede a Bustillo, quien salva la salida de Echevarría y marca. 3-0. Sesenta minutos. Fallo de la defensa del Sabadell, y Tejedor empuja el balón a la red. 4-0. Sesenta y dos minutos. Córner que saca Moya, desvía Bustillo hacia Villa, y éste empalma a las mallas. 5-0. Setenta y cuatro minutos. Combinación Villa, Tejedor y Fontena, con fuerte tiro de este último. 6-0. Ochenta minutos. Disparo de Bustillo, rechace de Echevarría, y Tejedor, comodamente, envía a las mallas. 7-0. Ochenta y ocho minutos. Casi parecido a la jugada anterior. Chuta Tejedor, rechaza el portero, y Bustillo empuja la pelota. Poco pudo hacer el Sabadell ante un Zaragoza en vena de aciertos, con un fútbol rápido, incisivo y con fuerza para desmantelar a la cobertura visitante, a pesar de que Pasieguito dispusiera de un sistema de contención. Hacía tiempo que no se registraba una goleada tan amplia en el Estadio Municipal zaragozano. El Zaragoza ha ganado y convencido al mismo tiempo, dejando al margen pequeños lunares. Sus acciones casi fueron perfectas, ante un Sabadell que no se entregó nunca, pero que hubo de rendirse a la evidencia. Por el Zaragoza, sobre todos, hay que destacar a Villa, seguido de Bustillo, Fontena, Violeta, Moya y Reija, bien secundados por el resto de sus compañeros. En el Sabadell, Pini se salvó en la defensa.

Sólo el principio fue bueno en el Bernabéu

MADRID. (Crónica especial de PYRESA, por JUAN JOSE NAVARRO).—Real Madrid 1; Pontevedra, 0. Alineaciones: Real Madrid: Betancort; González, Zunzunegui, Sanchis; Pirri, Zoco; Pérez, Amancio, Grosso, Velázquez y Gento. Pontevedra: Cobo; Irulegui, Batalla, Cholo; Antonio, Calleja; Fuentes, Martín Esperanza, Roldán II, Neme y Plaza. Arbitro: el colegiado balear Rigo, con errores intrascendentes. GOL.—1-0. Minuto diecinueve. La defensa pontevedresa juega un balón en el borde de su área; Martín Esperanza, muy retrasado, lo cede en horizontal a Batalla, pero tan corto, que da lugar a que Grosso, atento a la ocasión, lo recoja a medic camino para profundizar hacia Cobo, a quien dribla en su salida para marcar a puerta vacía. Mejor era imposible comenzar un encuentro de lo que ha empezado éste. Y más aburrido de lo que ha resultado luego es difícil encontrar un partido de fútbol. El Pontevedra vino a defenderse y no le ha hecho mal, pero no ha querido arriesgar absolutamente nada en el ataque y así ha perdido la bonita oportunidad que supone encontrar a un Madrid desdibujado, con tremendas lagunas en el espíritu de lucha de algunos de sus jugadores —lo que es doblemente raro en el Madrid de hoy— y con una colocación sobre el campo no excesivamente afortunada. Por su parte, el Madrid tenía que atacar, pero con un gol temprano a su favor y general dominio de la situación, ha jugado "a ralentí", con inhibiciones incomprensibles que le hubieran costado un disgusto de haber tenido a otro conjunto más decidido enfrente. Betancort, bien en sus escasas pero peligrosas intervenciones. Pirri, como de costumbre, y algunas cosas de la defensa, de Gento y de Velázquez, fue lo mejor de los vencedores. En el Pontevedra, Cobo, Antonio y el buen sentido del juego de Neme.

CASTILLA DEPORTIVA

SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)

RESULTADOS, CLASIFICACIONES

XXVIII JORNADA DE LIGA

Lérida, 2 (13.º)	Coruña, 0 (1.º)	Langreo, 3 (11.º)	Oviedo, 2 (6.º)	Celta, 4 (4.º)	Burgos, 1 (8.º)	Torrelavega, 2 (12.º)	Valladolid, 2 (2.º)
Osasuna, 1 (16.º)	R. Vallecana, 1 (3.º)	Ferrol, 2 (7.º)	Badajoz, 0 (15.º)	Gijón, 2 (5.º)	Santander, 0 (10.º)	Badalona, 1 (9.º)	Europa, 1 (14.º)

Otra vez aspiraciones máximas

INFORMACIONES, COMENTARIOS

BUEN PARTIDO EN LERIDA

LERIDA. (Afil.)—Lérida, 2; Osasuna, 1. (Primer tiempo: 2-1).
Alineaciones:
Lérida: Crespillo; Farras, Rori, Pepín; Pascual, Buján; Rabasa, Puentes, Bautista, Martí y Guzmán.
Osasuna: Marcos; Not, Arroyabe, Armendáriz; Santamaría, Escobá; Jordana, Gastany Jones, Pita y Jiménez.
Arbitró el señor Balaguer, del Colegio Balear, mal.
Con amenaza de lluvia y un chaparrón en el segundo tiempo se ha disputado el encuentro entre el Lérida y el Osasuna.
A la salida de una falta el Osasuna se ha adelantado al Lérida en el tanteo por medio de Pita, a los diecisiete minutos de juego. El árbitro perjudicó notablemente el juego de ambos equipos

El Rayo aguló la fiesta gallega

LA CORUÑA. (Afil.)—Deportivo de la Coruña, 0; Rayo Vallecano, 1. (Primer tiempo: 0-1).
Alineaciones:
Rayo Vallecano: Mendieta; Rubio, Hernández, Chufi; Benito, Arías; Felines, Ráez, Ortega, Grande y Bordons.
Deportivo de la Coruña: Giráldez; Aurre, Campanal, Dominguez; Sertucha, Manolete; Loureda, Chapela II, José Luis, Morilla y Beci.
Dirigió el encuentro el colegiado vizcaíno señor Pelayo Serrano, que en sus decisiones perjudicó al equipo coruñés.
En el minuto treinta y siete, al intentar un remate ante la portería madrileña, Chapela II sufrió un fuerte encontronazo con el portero madrileño, Mendieta, resultando con doble fractura de tibia y peroné en la pierna derecha y tuvo que ser retirado en manos de las asistencias sanitarias. El hecho, aparte de dejar al equipo coruñés en inferioridad numérica, produjo una fuerte impresión, tanto en los restantes componentes del equipo como entre los aficionados.

TRIUNFO LANGREANO Y LESION DE ZUMALABE

LA PELGUERA. (Afil.)—Langreo, 3; Ferrol, 2. (Primer tiempo: 2-2).
Alineaciones:
Langreo: Castell; Jáuregui, Pastor, Falito; Miranda, Lastra; Joselín, Nico, Alonso, Santamaría y Martínez.
Ferrol: Zumalabe (Canclí); Carlos, Arturo, Noriega; Igartúa, Gatell; Juan, Costas, Germán, Roberto y Costoya.
Arbitró Pascual Tejerina, de Valladolid, muy protestado.
A los cinco minutos Igartúa consigue el primer tanto, que los locales protestan por estimar que

y así se llega al minuto cuarenta y dos, en el que el interior derecha Fuentes logra el gol de la igualdad. A pesar de que se cumple holgadamente el tiempo reglamentario, el colegiado señor Balaguer prolonga el mismo, que da opción a que Pepín ceda en pase largo a Bautista y que éste, de espectacular cabezazo, ponga al Lérida con ventaja en el marcador.
El segundo tiempo, pese a la lluvia, se ha jugado con mucho brío y buen fútbol, acosando grandemente al Osasuna al Lérida y con réplicas por parte del equipo local. Y así, en el minuto treinta y cinco, el Osasuna consigue el gol del empate, que es anulado por el árbitro, que no atiende a las protestas. Se llega al final del partido con una nueva prolongación de cinco minutos del tiempo reglamentario, sin causas aparentes que obliguen a ello.

En el minuto cuarenta y dos, de cabeza, desvia un balón hacia el centro del área, entrando muy oportuno Arias, que de cabeza envía el balón al fondo de la red coruñesa.

En el segundo tiempo, y en el minuto dieciocho, se lesiona Grande, y cuando era retirado por otros jugadores para que fuera asistido en la banda, Dominguez y Felines se enzarzan en una serie de empujones, sin mayor trascendencia; pero el árbitro, con excesiva severidad, decreta la expulsión de ambos, lo que irroga un perjuicio muy superior al equipo coruñés, que se queda con sólo nueve jugadores en el terreno de juego.

En el minuto cuarenta y cuatro, a la salida de un córner ejecutado por Beci, la pelota llega a Sertucha, que empalma un tiro fortísimo y Rubio trata de interceptarlo y el balón, después de chocar con el traveseño, da la impresión de que bota dentro de la portería; pero el árbitro señala penalty, que ejecuta Sertucha, enviando la pelota fuera.

el balón no había traspasado la raya. A los siete Nico centra y Santamaría, de cabeza, consigue el empate. A los once, Nico se adelanta en el marcador, y a los veintidós Germán vuelve a empatar. En la segunda parte, en el minuto treinta y ocho, Jáuregui, en tiro de lejos, obtiene el tanto de la victoria.

Partido muy disputado, con mucho entusiasmo en los veintidós jugadores. Arturo se lesiona en los veintidós minutos de la segunda parte y Zumalabe tuvo que ser sustituido poco después, ambos con luxaciones de clavícula.
Destacaron Castell y Falito en los locales y los dos porteros, Igartúa y Juan, en el Ferrol.

NUESTRA OPINION

Como este pícaro mundo del fútbol está loco, loco, loco, ahora resulta que el Valladolid puede ascender automáticamente, porque el Rayo Vallecano —que hace un par de semanas luchaba por eludir el descenso— le ha chajado el alirón a los gallegos del Deportivo. Claro que también corremos el riesgo de quedarnos sin promoción, como al Rayo le dep por ganarnos en el último partido. Pero, en fin, no pensemos en esto y si en que otra vez está ante nosotros —a pesar del mal partido ante el Europa— la posibilidad del ascenso automático.

El Gijón perdió en Vigo, y así se ve superado por los célticos, cuartos en la tabla. El Burgos, aunque jugó mal, venció al Santander, y mientras los montañeses ven muy comprometida su permanencia, los burgaleses se conceden un pequeño respiro. Y otro tanto habrá que decir del Oviedo, ganador del Badajoz, y que el domingo próximo puede echarnos una mano. Mientras, el otro equipo asturiano —el Langreo— pugna por subsistir y ayer ganó apuradamente al Ferrol.

Con los dos descendidos, el Lérida ganó al Osasuna y los navarros son farol rojo de la competición, y en el encuentro restante, el Badalona perdió una gran ocasión de adelantarse al salí derrotado de Torrelavega, en un flojo encuentro.

En Oviedo ganó el menos malo

OVIEDO. (Afil.)—Real Oviedo, 2; Badajoz, 0. (Primer tiempo: 1-0).
Alineaciones:
Oviedo: Mesa; Ausaberri, Tensi, Juan Manuel; Icazarriaga, Manolet; Osman, Fidalgo, Quirós, Arizmendi y Montalvo.
Badajoz: Rodri; Palacios, García, Hidalgo; Antón, Suárez; Macedo, Galán, Lamata, Paredes y Nicláu.

Arbitró el señor García Jaime, regular.
El primer gol ovetense fue marcado por Montalvo, a los treinta minutos del primer tiempo. A los treinta y ocho minutos de la segunda mitad Quirós marcó el segundo.
En el segundo tiempo fueron expulsados Nicláu y Montalvo.
El Oviedo ha jugado un mal encuentro y no le ha ido a la zaga el Badajoz, ganando, pues, el menos malo.

El Celta aventajó al Gijón

VIGO. (Afil.)—Celta de Vigo, 4; Gijón, 2. (Primer tiempo: 3-2).
Alineaciones:
Gijón: Susi; Granero, Florin, Uribe; Herrero, Efraín; Varela, Puente, Pocholo, Montes y Churrua.
Celta: Rey Tapias; Pedro, Manolo, Herminio; Costas, Viñas; Lito, Rivera, Abel, Novoa y Suco.
Arbitró el señor Olavarría, bien en líneas generales.

a Abel, que de cabeza establece el 2-1. Un minuto más tarde Rivera, en medio campo céltico, pretende pasar a un compañero, pero pone el balón a los pies de Montes, quien sin parar dispara y consigue el empate a dos goles, mientras Rey Tapias hacía la estátua.
A los cuarenta y dos minutos, falta contra el Gijón, que saca Abel, remata Costas, rechaza éste y Lito marca, subiendo el 3-2 al marcador.
Con este resultado de tres a dos se llega al descanso.

A los dieciocho minutos Pocholo se atrae a Manolo y Costas contra y pasa a Churrua, quien desde el borde del área, por alto, pone el marcador en cero a uno.
A los veintidós minutos, centro de Suco, Novoa falla el remate y Abel logra el empate.
A los treinta y cinco minutos Viñas inicia una jugada en medio campo, pasa a Rivera y éste cede

A los cuarenta y cuatro minutos de la segunda parte Suco, en campo propio, liga con Abel, que pasa a Rivera, cede a Lito y centro que Abel remata y consigue el cuatro a dos.
En total se lanzaron cuatro saques de esquina contra el Celta y siete contra el Gijón.

Corta, pero valiosa victoria burgalesa

BURGOS. (Afil.)—Burgos, 1; Santander, 0. (Primer tiempo: 0-0).
Alineaciones:
Burgos: Payno; Rodríguez, Zamora, López; Sistiaga, José Luis, Iturricha, Gallea, Goyarán, Olaldé y Requejo II.
Santander: Illumbe; Zamanillo, Roldán, Chicho; Paquito, José Luis; Gento II, Gento III, José Jorge, Juan Carlos y Molina.
Arbitró el gallego Orellana, aceptable.

Mucho público y tarde soleada, con terreno de juego resbaladizo por las lluvias.
El único tanto lo marcó Goyarán, de cabeza, a los cuarenta y tres minutos, rematando una falta sacada por López.
El Burgos hizo uno de los peores encuentros de la temporada, fallando mucho sus delanteros, lo que facilitó la táctica defensiva santanderina. Destacaron Zamora, Sistiaga, José Luis y Goyarán en el Burgos, y Gento II, Paquito, José Luis e Illumbe en el Santander.

Cerrada defensiva badalonense en Torrelavega

TORRELAVEGA. (Santander). (Afil.)—Torrelavega, 2; Badalona, 1. (Primer tiempo: 1-0).
Alineaciones:
Torrelavega: Lombardia; Rodríguez I, Pepín, Lanza; Cancho, Rodríguez II; Pintós, Quijano, Arce, Diéguez y Acero.
Badalona: Casany; Grande, Arenos, Matamala; Torrens, Romea; Taulats, Ortiz, Dundain.

Castaños y Martí.
Arbitró, mal, Moreda, del Colegio Gallego, que permitió el juego violento.
Los goles locales los marcaron Acero, en el primer tiempo, y Diéguez, en el segundo. El del Badalona lo consiguió Romea en la continuación. Dominio local durante los noventa minutos del juego, con una cerrada defensiva catalana.

COCTEL DEPORTIVO

HALTEROFILIA

Se ha disputado en el Gimnasio General Moscardó la final del Campeonato de España de Halterofilia por Clubs, en el que han intervenido nueve equipos. Se ha proclamado campeón el Club Natación Sevilla, con 3.583 puntos, seguido del Polideportivo Parque, de Zaragoza, con 2.887; el Valencia Club de Fútbol, con 2.832; el Atlético de Gandia, con 2.618; el Gimnasio Atlas, de Barcelona, con 2.582; el Gimnasio Albacete, con 2.428; el Atlético Montemar, de Alicante, con 2.244; el Club Atlético de Gijón, con 1.910, y el Inferniño, de La Coruña, con 1.088.
En las pruebas se batieron estos récords: Ramón Cardoso, del Atlas, de Barcelona, establecido en 132 kilos y medio el récord nacional junior, en dos tiempos, de los pesos pesados; José Gordillo, del Club Natación Sevilla, mejoró en la categoría de los pesos ligeros el récord nacional absoluto de arrancada, con 122 kilos y medio, y el nacional absoluto de dos tiempos, con 165 kilos, y Joaquin Sella, del Atlético de Gandia, estableció los récords junior y nacional absoluto de fuerza, con 128 kilos, y junior y nacional absoluto de dos tiempos, con 157 kilos y medio.

FUTBOL

El pleito surgido como consecuencia del partido Yeclano-Imperial, celebrado el pasado domingo día 7, continúa latente.
El Yeclano ha efectuado una reclamación ante el Comité de Competición de la Federación Murciana de Fútbol demostrando que momentos antes de comenzar el encuentro, el árbitro no tenía ninguna noticia sobre la sanción del jugador Nieto II, como tampoco la tenía el delegado del Imperial.
Este hizo después la reclamación de que el jugador, pese a haber sido sancionado, se encontraba sancionado. El Yeclano ha demostrado ahora que la comunicación federativa le llegó el lunes siguiente al del encuentro, lo que atestiguan con un documento extendido por un notario de la localidad.
De mantener el Comité de Competición la sanción contra el Yeclano, tal medida causaría la desaparición del Club de la categoría nacional ya que supone la pérdida de cuatro puntos, dos por el partido y otros dos como multa.
Se espera la nueva reunión en la presente semana del Comité de Competición, que estudiará las pruebas aportadas por el Yeclano.

BALONMANO

En partido correspondiente a la fase de ascenso a la División de Honor de Balonmano, el Vulcano, de Vigo, ha vencido al Lanús de Aragón de Valencia, por diez tantos a ocho, resultado con el que se proclama campeón del segundo grupo.

AUTOMOVILISMO

El domingo día 28 se disputará el I Campeonato de Montaña de Automovilismo. Han prometido su participación grandes figuras del deporte del automóvil. El recorrido comprenderá 240 kilómetros y pasará por algunas ciudades de la Costa del Sol, así como del interior de la provincia de Málaga.

NATACION

El saltador valenciano Manuel Garabato se ha proclamado campeón de España de salto de trampolín, en competición celebrada en la Piscina Valencia.
Manuel Garabato, del Club Perea, logró una puntuación total de 326,55 puntos. A continuación se clasificaron J. Diaz, del Club Náutico Metropolitano de Las Palmas, con 322,95, y J. Oliver, del Barcelona, con 310,95.
Participaron veintidós saltadores.
En la competición femenina, en la que intervinieron siete saltadoras, obtuvo el primer puesto N. Matos, del Canoé, de Madrid, con 278,75 puntos, seguida de M. Navarro del mismo equipo, con 259,93, y de I. Guinon, del Sabadell, con 256,75.
La clasificación conjunta de ambas categorías, por equipos, fue la siguiente:
1.—Canoé, con 49 puntos.
2.—Perea, de Valencia, 34.
3.—Delfín, de Valencia, 33.

BALONCESTO

Los responsables del equipo de baloncesto del Real Madrid, al terminar el encuentro de Liga entre el equipo madrileño y el Kas, de Vitoria, y debido a la gran cantidad de jugadores lesionados de la plantilla, ha decidido telegrafiar al Club Sporting de Lourenco Marques solicitando el aplazamiento de la gira que dentro de unos días iba a comenzar el equipo madrileño por aquellas tierras.

Resultados de los partidos de baloncesto jugados ayer correspondientes a la Liga Nacional de Primera División:
Villahermosa, 73; R. C. Náutico, 66.
Atlético S. S., 78; Estudiantes, 63.
Piedra, 56; Juventud, 78.
C. F. Barcelona, 89; Mataró, 81.
Real Madrid, 73; S. D. Kas, 72.
Fase de ascenso: a Primera.—Don Bosco, de La Coruña, 64; San José, de Badalona, 65. — Manresa Kas, 29; Canoé, 69.

WATER POLO

En los últimos partidos del torneo de water polo, categoría "cadetes", disputado en Marsella, Italia venció a España por cuatro a dos, Yugoslavia a Alemania por cuatro a dos y Holanda a Francia por seis a dos.
Clasificación final del torneo: Primera, Italia, diez puntos; segunda, España, seis puntos; tercera, Yugoslavia, seis puntos (por tanto que España); cuarta, Alemania, cuatro puntos; quinta, Holanda, dos puntos; sexta, Francia.

ATLETISMO

En las pistas de la Ciudad Universitaria de Madrid, algo pesadas por las lluvias últimas, circunstancia que ha impedido la realización de mejores marcas, se ha disputado la final de la fase previa de la III Copa de Madrid de Atletismo, en la que se han clasificado para las semifinales estos seis equipos entre trece participantes:
1, Marathon, con 17.046 puntos; 2, Atlético de Madrid, 16.011;

NATACION JUVENIL

España aventaja a Francia en la primera jornada: 54-44

Esteva fue la gran figura, ganando en dos pruebas

MADRID. (Servicio especial de PYRESA, por Gonzalo Padrón).— España domina a Francia por 54 puntos a 44 en la primera jornada del III Encuentro Internacional Juvenil de Natación entre ambos países.
Salvo la alegría de la victoria parcial sobre los galos la jornada de ayer sólo departió una satisfacción: ver en acción a Esteva, el formidable plusmarquista español de los 200 m. espalda, que ha dejado constancia de su valía, acaparando los 200 metros estilos y los 400 metros libres, escoltado en ambas ocasiones por Comas y Bas, respectivamente. Por si esto no fuera suficiente, ha marcado 1-03-4 en el primer relevo de los estilos, adquiriendo una ventaja de tres segundos y tres décimas, que ha resultado decisiva a lo largo de la carrera. Así, pues, de los 29 puntos conseguidos por nuestros nadadores, Esteva ha conseguido un total de 20, que no es ninguna tontería. Esperamos que hoy repite su actuación, con lo que aseguraríamos la victoria total.
Fuera de esto: excelente actuación de Mari Paz Corominas en el hectómetro de espalda, demostrando una autoridad fuera de toda duda. Y también una carrera llena de coraje de María Antonia Vázquez, la segunda bricista castellana, que ha remontado a sus dos rivales, arañando otros cinco valiosísimos puntos.
Por lo demás, bajo nivel de marcas y poca emoción. A juzgar por las pruebas que han de disputarse hoy, la victoria debe quedar en casa. Aunque en la clasificación femenina, las galas llevan ventaja, dominando en los 400 libres y en la mariposa.
RESULTADOS TECNICOS
100 m. libres. Femeninos:
1.—Bringas (España), 1-06-7
2.—Fricar (Francia), 1-07-0
3.—Diaz (España), 1-07-7
4.—Manson (Francia), 1-08-0
200 m. estilos. Individual masculinos:
1.—Esteva (España), 2-24-0

3. Ministerio del Ejército, 15.843, 4. Akiles, 15.634; 5. CAU, 13.311, y 6. Tajamar, 12.833 puntos.
Las semifinales enfrentarán, a un solo encuentro, a los equipos clasificados en los lugares impares, por un lado, y a los clasificados en los pares, por otro, dentro de estos seis equipos.
Individuales, los vencedores de las pruebas fueron:
200 metros: Espinosa (At. de Madrid), 2'29".
800 metros: Porras (Ministerio del Ejército), 57"9".
10.000 metros: Fernández Gaytan (Real Madrid) y Angel Ayuera (Ministerio del Ejército), con el mismo tiempo, 32'47"2".
400 metros vallas: Anda (Akiles), 1'00"5".
Longitud: Del Cerro (CAU), 6'30 metros.
Dicho: Rodríguez (At. de Madrid), 45.58 metros.
4 x 400 metros: Renfe, 3'32"4".
Además se corrió una prueba femenina de 200 metros, que ganó Emma Albertos, del Atlético de Madrid, en 26"9".

- 2.—Comas (España), 2-25-0.
- 3.—Marichal (Francia), 2-27-8.
- 4.—Mareel (Francia), 2-32-5.
- 250 m. braza. Masculino:
1.—Jeffroy (Francia), 2-42-8.
- 2.—Uthuralt (Francia), 2-43-9.
- 3.—Hernández (España), 2-47-1.
- 4.—Prats (España), 2-49-0.
- 100 m. espalda. Femeninos:
1.—Corominas (España), 1-10-1.
- 2.—Canet (Francia), 1-12-5.
- 3.—Desobry (Francia), 1-15-2.
- 4.—Pérez (España), 1-16-4.
- 400 m. libres. Masculinos:
1.—Esteva (España), 4-27-5.
- 2.—Bas (España), 4-29-3.
- 3.—Quermonprez (F.), 4-35-1.
- 4.—Malzoppi (Francia), 4-40-2.
- 200 m. braza. Femeninos:
1.—Vázquez (España), 3-00-4.
- 2.—Huin (Francia), 3-01-3.
- 3.—Truffaut (Francia), 3-07-7.
- 4.—Mur (España), 3-11-3.
- 4 por 100 m. libres. Femeninos:
1.—Francia (Fricker, Manchón, Canet y Petit), 4-25-2.
- 2.—España (Bringas, Diaz, Castiño y Ortuño), 4-30-6.
- En esta prueba, el equipo español bate la mejor marca juvenil española en piscina pequeña.
- 4 por 100 m. estilos. Masculinos:
1.—España (Esteva, Hernández, Apolinario y Comas), 4-22-8.
- 2.—Francia (Marsal, Combet, Amrdelilh y Moreau), 4-29-2.
- Puntuación al final de esta primera jornada:
Puntuación femenina: España, 25; Francia, 24.
Puntuación masculina: España, 29; Francia, 20.
Puntuación conjunta: España, 54; Francia, 44.

El...
Tri...
Ca...
Tri...
SE...
Ferro...
kayo...
C. D. I...
Segunda...
Fusa...
San P...
ando...
Juveni...
zado).
El sá...
tro de l...
Po...
Cri...
Para...
LIMO...
francés...
lado el...
tenay l...
Kilómetr...
A...
Car...
el Cam...
VALE...
se dispu...
na de q...
tancia d...
nizado p...
na de A...
Result...
del Celta...
carrera...
siempre...
Empleó...
nutos, 4...
A con...
Juan H...
Ejército...
da, del...
1-40-27...
Madrid...
cia, del...
Los tie...
dor fuer...
minutos...
tros, 32-...
te mil...
1-18-20...
AUT...
SE N CR...
Auto-Esc...
profes...
Ferrari...
fono 223...
GAN...
VEN U O...
añajos...
Optacian...
SE VEN...
recien p...
3.º parto...
Román I...
LECHE...
creditos...
lla Lecl...
Hijos Ab...
guel Ica...
MA...
VENDO...
brar siet...
nueva m...
arrollo...
dos muy...
Rodilana...
DKW...
pájos y...
léfono 22...
CORCUE...
za Tenet...
227237. Es...
ma mader...
ruca y c...

FUTBOL REGIONAL Y JUVENIL

El Betis, eliminado del Campeonato de Aficionados Triunfo del San Carlos sobre el Rayo Antber en Segunda Categoría

Resultados de los encuentros celebrados ayer:

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

Betis, 0; Atlético Burgales, 2

SEGUNDA CATEGORIA

Ferroviana, 2; San Fernando, 1 Rayo Antber, 2; San Carlos, 3. C. D. Fasa, 4; Ruano Vadillos, 3.

JUVENILES

Segunda Categoría: Iruya, 2; Victoria y León, 1. San Pedro Regalado, 2; San Fernando, 0. Juventud San Pedro-Betis (apla. zado).

COMENTARIO

El sábado se celebró el encuentro de la fase interprovincial del

Campeonato de Aficionados, en el que nuestro representante, el Betis, fue eliminado del torneo por el Atlético Burgales. Puede considerarse sorpresa este resultado, ya que en el primer encuentro celebrado en Burgos, el Betis se dejó escapar un encuentro que merecía haber ganado en el segundo tiempo, en el que dominó a su adversario totalmente, pero la mala suerte le impidió marcar varios tantos. La primera parte formó el equipo local con una alineación rara, haciendo el equipo agua por todas las partes y no logrando hilvanar el juego característico de la temporada con profundidad y acierto, lo que aprovechó el contrario para marcar un tanto que defendió a capa y espada en el segundo tiempo, en el que consiguió otro

gol, asegurando así el pase a la segunda eliminatoria. No se celebraron encuentros en la Federación por haberse terminado el campeonato de Primera Categoría, desplazándose los aficionados al Pinar para presenciar los correspondientes a la Segunda regional. La Ferroviana, con mucho esfuerzo, se las vio y deseó para vencer al San Fernando, cuajado de supientes y con diez jugadores durante toda la primera parte. El partido se jugó con corrección hasta los minutos finales, en que fue tan expulsados dos jugadores del San Fernando y uno de la Ferroviana. El señor Pernia estuvo desafortunado en su arbitraje. El Fasa también venció con dificultades al Ruano Vadillos, en un encuentro que tuvo emoción por las alteraciones del marcador y en el que los supientes que jugaron en el Ruano pusieron en graves aprietos a la meta del Fasa, pudiendo, con un poco de suerte, haber superado a sus contrarios. También en este encuentro fue expulsado un jugador del Fasa por practicar juego peligroso. Arbitró bien, el señor Vallejo. La sorpresa de la jornada la dio el San Carlos, al vencer al Rayo Antber, uno de los aspirantes al campeonato. El San Carlos, colista del grupo, no se desanimó ante la presencia de su rival y con la desventaja de un tanto en contra, defendiéndose bien de los ataques rayistas que no profundizaron lo suficiente, si bien su dominio en el centro del campo fue ostensible. Bien por los chicos del San Carlos, que a pesar de ser colistas no se desaniman y se superan de jornada en jornada. Dirigió el encuentro, con su característica seguridad y competencia, el señor Del Barrio. En juveniles, el San Pedro Regalado venció por dos tantos a cero al San Fernando, que no pudo presentar el cuadro completo, pues actuó con diez jugadores y alineó de portero a un defensa, circunstancia que aprovechó el San Pedro para alzarse con el triunfo, que por ahora le sitúa a la cabeza de la clasificación. El Fasa también triunfó sobre la Victoria, retirándose este último del campo cuando el marcador señalaba dos tantos a uno en su contra, lo que beneficia al primero, que pasa a ocupar el segundo lugar de la tabla. El partido Juventud San Pedro Betis, fue aplazado, ya que algunos jugadores de este último equipo tuvieron que desplazarse a Gacabe los para reforzar al titular en su encuentro correspondiente a la Fase Interprovincial de la Primera Categoría. Este partido tampoco fue favorable al Betis, va que la circunstancia de tener que alinearse con los juveniles en un encuentro de tanta trascendencia se hizo notar sensiblemente y salió derrotado ampliamente, lo que pone muy difícil la eliminatoria en el partido de vuelta a celebrar en Valladolid.

CICLISMO

Poulidor, ganador del Criterium de Chatenay Para Van Schill la «Flecha Brabanconne»

LIMOGES. (Aifil). — El ciclista francés Raymond Poulidor ha ganado el criterium ciclista de Chatenay le Foret, cubriendo los 108 kilómetros de recorrido en 2-42-33.

ATLETISMO

Carlos Pérez ganó el Campeonato de España de gran fondo

VALENCIA. (Aifil). — En Sueca se disputó el campeonato de España de gran fondo, sobre una distancia de treinta kilómetros, organizado por la Federación Valenciana de Atletismo. Resultó vencedor Carlos Pérez, del Celta de Vigo, que realizó una carrera muy regular, marchando siempre en cabeza de sus rivales. Empleó un tiempo de 1 hora, 35 minutos, 48 segundos.

BALONVOLEA España-Italia, final de la Copa Latina

MADRID. (Aifil). — Resultados de los encuentros pertenecientes a la Copa Latina de balonvolea jugados en el pabellón del Real Madrid: Italia, 3; Portugal, 1. España, 3; Portugal, 1. Hoy se jugará la final España e Italia.

MARCA DE LAS DIVISIONES ASI SE VA EN PRIMERA

Table with columns: CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Rows include REAL MADRID, LAS PALMAS, BARCELONA C.F., VALENCIA C.F., etc.



ASI VAMOS EN SEGUNDA

Table with columns: CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Rows include DEPORTIVO CORUNA, REAL VALLADOLID, FAYO VALLECANO, etc.

HOCKEY SOBRE PATINES Nueva victoria española en la Copa de las Naciones de Montreux Venció a Holanda por 5-3

MONTREUX. (Aifil). — Por cinco goles a tres ha vencido España a Holanda, en partido de hockey sobre patines correspondiente a la Copa de las Naciones de Montreux. El primer tiempo finalizó con dos-uno. Los goles españoles fueron marcados por Font, a los doce minutos; Juan Edo Pruja, a los dieciséis; Nogués Audinís, a los veintinueve; Nogués Audinís, a los treinta y cuatro; Juan Edo Pruja, a los treinta y siete. Por los holandeses marcaron: Heppé, a los nueve minutos; Oithoff, a los veintiséis; y Oithoff, a los treinta y cinco.

Alineaciones: España: Trullols, Manuel Edo, Juan Edo, Vila, Rabassa, Nogués, Solé y Font. Holanda: Zuidgeest Ek, Heppé, Pieker, Oithoff, Wenf, Haas y Lugtenburg. RESULTADOS Resultados registrados en la tercera jornada de la Copa de las Naciones: España, 5; Holanda, 3 (primer tiempo, 2-1). Italia, 5; Alemania occidental, 1 (4-1). Portugal, 8; Suiza, 3 (3-1).

GRUPO SEGUNDO RESULTADOS

Table with columns: CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Rows include GRANADA C.F., CALVO SOTELO, ALCOYANO C.F., etc.

ASI VAN EN TERCERA

GRUPO DECIMOTERCERO RESULTADOS

Table with columns: CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Rows include CULTURAL LEONESA, U. D. SALAMANCA, EUROPA DELICIAS, etc.

Obra Sindical «Educación y Descanso»

IX Campeonato Provincial de Pesca

La Obra Sindical «Educación y Descanso», con motivo de la festividad de San José Artesano, celebrará el día primero de mayo el IX Campeonato Provincial de Pesca Fluvial, con la colaboración y dirección técnica de la VI Federación Regional de Pesca, con arreglo a las siguientes BASES 1.º Este campeonato tendrá lugar en la localidad de Simancas, margen izquierda del río Pisuerga. 2.º Se llevará a cabo el día señalado siempre y cuando no se den circunstancias que aconsejen su suspensión o aplazamiento. 3.º Su duración será desde las siete de la mañana a una de la tarde, que se dará por terminado, procediéndose a la calificación de premios. 4.º Poco antes de la iniciación se llevará a cabo, en presencia de los concursantes, el correspondiente sorteo de puestos. 5.º Las inscripciones se efectuarán hasta el día 27 del actual, en la Casa Sindical (Plaza de Madrid, núm. 4, cuarta planta), previo abono de 15 pesetas en el momento de efectuar su inscripción. 6.º Podrán tomar parte en este campeonato todos cuantos así lo soliciten y se encuentren en posesión de la correspondiente licencia de pesca y pertenezcan a una sociedad departiva federada y se encuentren en posesión del correspondiente permiso oficial para pescar en el coto. 7.º Una vez cubiertos los puestos que se dispongan no podrán ser admitidas nuevas inscripciones. 8.º PREMIOS: Se establecerán los siguientes premios: Ejemplar de mayor peso: Trofeo de la Obra y utensilio de pesca donado por la Federación Regional. Mayor número de piezas cobradas: Trofeo de la Obra y utensilio de pesca donado por la Federación Regional. Mayor peso de piezas cobradas: Trofeo de la Obra y utensilio de pesca donado por la Federación Regional. Se concederán igualmente segundos premios, a los que sigan en puntuación a los tres primeros premios. 9.º Cada pescador concursante, sólo podrá optar a un solo premio. 10.º El fallo del tribunal será inapelable. 11.º No podrán puntuar los peces capturados al robo o de forma anormal vengan encañados en los anzuelos. 12.º Las piezas menores de veinte centímetros no puntuarán. 13.º Habrá un jurado calificador, así como jueces de control, encargados de la observancia de las bases establecidas, debiendo cada participante atender a cuantas instrucciones le sean dadas por aquellos. 14.º El reparto de premios se efectuará en acto público el día 19 de Julio en la Delegación Provincial, a las once de la mañana, en la sala de juntas de la segunda planta. 15.º El autocar para el traslado al lugar del concurso efectuará la salida a las seis y media de la mañana, desde el edificio de la Delegación Provincial Sindical (Plaza de Madrid, 4). 16.º Este campeonato servirá para seleccionar al equipo que representará a Valladolid en el Campeonato Nacional de Pesca de la Obra Sindical «Educación y Descanso» si éste fuese convocado por nuestra Jefatura Nacional.

AUTOMOVILES

SENCRA, SENORITA: Auto-Escuela SUPER con profesorado femenino. Ferrari, 11, 3.º E. Teléfono 223310.

GANADOS Y AVES

VENDO ocho chotos añejos en Traspiedo. Opticiano López.

SE VENDEN dos vacas recién paridas del 2º y 3º parto, extraordinarios, en Serrada. Francisco Román Rivera.

LECHE para terneros, perdidos, corderos, «Papiña Lechal». Vitaminas Hielos Abel González. Miguel Iscar, 14.

MAQUINARIA

VENDO máquina de sembrar siete botas, semibrava, muela y matorbo buñero de siete a ocho dientes, muy buena edad. En Rodilana. Pedro Velasco.

VIARIOS

DKW furgón. Portes rápidos y económicos. Teléfono 224526.

CORCUERA, S. A. Plaza de Tenorias, 1. Teléfono 22727. Especialidades para maquina, metales, ceramica y construcción.

LA COOPERATIVA de Cultivadores de Remolacha de Castilla la Vieja (antes Sindicato Remolachero) ofrece a sus asociados, en las mejores condiciones de calidad y precio, toda clase de abonos nitrogenados, fosfatos y potásicos. Almacenes en Valladolid, Medina del Campo, Peñafiel, Quintanilla de Onésimo, Olmedo, Valdestillas, Medina de Rioseco, Tordesillas, Mojados y Folllos. Entidad colaboradora del Ministerio de Agricultura y del Servicio Nacional del Trigo.

VENTAS

VENDO paja blanca, patatas «Palogan» y seleccionados kilos de chatarra. Aurr. González. Boctigas.

OFERTAS DE TRABAJO

AGRICOLAS Y GANADEROS OBRERO agrícola. Anselmo García. Colmenares, 8, pral. Ref. 1.339.

VAQUERO, impuesto. Se facilita vivienda. Aguiluzo. S. A. Cursos de Aguiluzo. Ref. 1.457.

COMERCIO

AYUDANTE o aprendiz a delantado. Calzados Cantalapiedra. Quijeto de Llano, 7. Ref. 1.347.

CHICO sólo para mañanas. Carnicería. Labradores, 47. Ref. 1.257.

ANUNCIOS ECONOMIZADOS CADA PALABRA, 0,60 PESETAS. - MINIMO, DIEZ PALABRAS

SOLUCION AL CRUCIGRAMA

HORIZONTALES.—1. C. 2. Par. 3. Mamas. 4. Coladas. 5. Pena. Imán. 6. Cose. Ao. Car. 7. Radas. Ras. 8. Salados. 9. Sedas. 10. Tos. 11. S.

VERTICALES.—1. C. 2. Por. 3. Cesas. 4. Monedas. 5. Peta. Alet. 6. Cama. Asados. 7. Rodón. Das. 8. Sam. Ros. 9. Sacas. 10. N.s. 11. R.

SOLUCION AL JEROGLIFICO: EN EL SEPTIMO ASALTO

APRENDIZ mostrador 14-15 años. Bar Suizo. Calvo Sotelo, s/n. Referencia 1.435.

HOSTELERIA

MUJER para limpieza. Bar Costa Brava. Ebanistería 7. Ref. 1.531.

SECRETARIA, impuesta en taquimecanografía. Escribir de puño y letra a: Sr. Huertas, Juan de Juni, 10, cuarto. Referencia 1.592.

SEÑORITAS para mostrador. Chocolatería Compa. Nicasio Pérez, 10. Ref. 1.453.

DEPENDIENTE de mostrador. Cafetería Condor. María de Molina, 3. Referencia 1.459.

OFICINAS

SEÑORITA para oficina. Dirigirse por escrito al apartado 645. Ref. 1.273.

JEFE administrativo, sabiendo contabilidad. Edad máxima, 35 años. Preferible titulado mercantil, con cinco años de experiencia como mínimo en puesto similar. Caro, S. L. Gasmazo, 28. Referencia 1.639.

OFICIAL administrativo. Máximo, 30 años. Servicio militar cumplido. S. A. Echevarría. Carretera de Madrid, kilómetro 186,6. Ref. 1.434.

OFICIAL de segunda, chivista y aprendiz. Daniel Pozo. Emperador, 5. Ref. 1.273.

METALURGIA

OFICIALES montadores electricistas. Suycy. Paseo Isabel la Católica, 28. Ref. 1.274.

OFICIAL de tercera chapista y aprendiz pintor pistola cuarto año. Industrias Consejo. Carretera Burgos, kilómetro 120. Ref. 1.591.

TEXTIL

PLANCHADORA a máquina. Talleres El Tolson. José María Lacort, 10. Ref. 1.210.

TEJEDORAS automáticas. Sacopel. S. A. Camino Viejo Zamantín, kilómetro 1,5. Ref. 1.437.

MONTADORES para máquinas de fabricación de tejidos. Dirigirse al teléfono 224490. Ref. 1.462.

TRANSPORTES

CONDUCTOR de primera. Justino Pinacho. Paseo Zorrilla, 39. Referencia 1.327.

CHOFER. Dirigirse por teléfono al núm. 222694. Ref. 1.441.

CHOFER carnet de primera conociendo «Pegaso». Miguel Arconado. Niña Guapa, 18. Referencia 1.535.

VARIOS

PORTERA. Comunidad de Vecinos. Panaderos, 24. R. F. 1.349.

GUARDA nocturno para obra. Hnos de Mariano López. Portugal, 3. Referencia 1.593.

OFICIALA y aprendiz peluquería. Carmen Poio. Penaderos, 14. Referencia 1.590.

APRENDIZ 14 años. Superlimpiezas Cisnes. Plaza Tenorias, 24. Referencia 1.599.

PORTERO. Comunidad de vecinos del edificio número 5 de la calle Paulina Harriet. Referencia 1.456.

GUARDA, casado. La Corral. Carretera de Segovia, kilómetro 189. Referencia 1.267.

APRENDIZ 14-15 años. Odón Fernández. Paulina Harriet, 26. Ref. 1.269.

COBRADORES-lectores de contadores. Escribir al apartado 58. Ref. 1.273.

OFICIALA peluquera para regentar negocio. Peluquería Yerna. Santiago, 12. Ref. 1.319.

BOTONES para oficina. Construcciones Itáñez. Santiago, 7. Ref. 1.328.



CONDUZCA SEGURO PERO Auto-Escuela Volante

Paseo de Zorrilla, 112, primero CLASES ESPECIALES PARA SENORAS Y SEÑORITAS Clases para productores sin pérdida de horas de trabajo AUTO-ESCUELA VOLANTE Teléfono 232296

MADRE! Sé consciente de tu deber. Llena a tu hijo al puesto de vacunación.